



# 給夢想一雙翅膀

我是李雯希呀！我十分喜歡唱歌，自小的夢想是當歌手。而長大後因工作關係需要注重外表，唱片公司常批評我多處外表的不好及要求我減肥，每天要八小時練舞、學唱歌和其他事務，當時身心極之疲累。並且因減肥藥的副作用下，情緒常處於失控的狀況。當時爸爸看見，對我說：「不要哭，哭是沒用的」，我感受到爸爸要我當一個剛強的人，但當時我很懦弱，無法停止淚水。其後在一次工作中認識了一位基督徒歌手，他邀請我返基督徒歌手小組，於是在多次的邀請下便出席了，我在小組中分享了自己的心事，而當時有一位姊妹對我說：「你其實生得很美，你是上帝所創造的，你是好獨特的，你是上帝的公主。」但當時的我並不相信這些說話。

之後，公司對我的外表上有更多要求，心情極度沮喪，腦裡曾出現我的爸爸向著我流淚的影像，而基督徒歌手小組的姊妹一直關心我及為我禱告，於是我也再次回到基督徒歌手小組，又有一位姊妹再對我說：「地上你的爸爸為你而流淚，更何況創造我們在天上的爸爸呢？『人算甚麼，你竟顧念他！世人算甚麼，你竟眷顧他！你使他比神微小一點，賜他榮耀尊貴為冠冕。』詩篇8:4」就在這時候，我終於醒覺了，我相信自己是天父所創造，是獨特和尊貴的，是天父的寶貴女兒。此外，我反思自己的過去人生，我太在意別人如何看自己，一直努力的改變只是為討好別人、為夢想和成功，但最終還是換來被嫌棄。

前路那怕遠又  
恩典充滿每一

就是這樣，我信了主，並決定離職，不再為夢想和成功而追逐不休。我曾努力嘗試尋找文職工作，但一直都找不到。反而在一次機緣下參加了電視《超級巨聲4》的歌唱比賽後，便展開人生新的一頁——加入了電視台工作，曾負責兒童節目《Think Big 天地》主持、主唱主題曲及片尾曲。上帝真好！祂一直在帶領著我，完成我的夢想——唱歌成為我的事業。並且現在我是福音歌手，在不同學校和教會以詩歌來祝福許多的生命。



兒童福音歌唱班

課堂共五堂，每堂1小時，導師：李雲希姊妹

課堂目標：

主要訓練唱歌技巧，再配合舞動來培育兒童對音樂上的節奏感和興趣，並以聖經講解歌詞意思，讓兒童能輕鬆地學唱歌同時認識福音。

查詢請致電3725-4566 或電郵 [admin@mem.hk](mailto:admin@mem.hk)

MEM 循道衛理佈道團



現在疫情中，雖然少了很多歌唱的工作，但上帝卻讓我在這段時間開始了兩件任務。第一件是教唱歌，藉著教學生唱歌同時分享詩歌和福音；第二件是為神裝備讀神學，深深明白自己是屬於上帝，我要作好準備日後方能隨時被主使用。回顧過去的人生，看見主的恩典實在太美麗了，看見上帝所作的一切遠超人所想所求。今天我的夢想是成為主所喜悅的門徒，一輩子努力捉緊跟從主，祂會帶領我展翅高飛，感染新一代。